
 
 

Serie B 
Actos de Control 

N.º 9 

14 de octubre de 2019 

X LEGISLATURA 

 

 

 Depósito Legal:  LR-35-1999 / ISSN: 1139-8329 

Bo
let

ín
 O

fic
ial

 
D

E
L

 
P

A
R

L
A

M
E

N
T

O
 

D
E

 
L

A
 

R
I

O
J

A
 

 
 
 
 

SUMARIO 
 
 
 

INTERPELACIONES  

10L/INTE-0131. Interpelación relativa a la política general en 
materia de coordinación y transparencia. 
 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 160 

10L/INTE-0132. Interpelación relativa a la política general en 
materia de función pública. 
 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 160 

10L/INTE-0133. Interpelación relativa a la situación actual de la 
Dirección General de los Servicios Jurídicos. 
 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 160 

10L/INTE-0134. Interpelación relativa a la política general en 
materia de Justicia e Interior. 
 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 161 

10L/INTE-0136. Interpelación relativa a la política general en 
materia de servicios sociales y ciudadanía. 
 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 161 

10L/INTE-0137. Interpelación relativa a la política general en 
materia de igualdad. 
 Roberto García Bretón ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 161 

10L/INTE-0138. Interpelación relativa a la política general en 
materia de turismo. 
 Roberto García Bretón ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 161 

10L/INTE-0139. Interpelación relativa a la política general en 
materia de Universidad y política científica. 
 Roberto García Bretón ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 162 



 
 
 
Página 156 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 9  
 14 de octubre de 2019 

 
 
 

10L/INTE-0140. Interpelación relativa a la política general en 
materia de humanización, prestaciones y farmacia. 
 Sara Isabel Orradre Castillo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 162 

10L/INTE-0141. Interpelación relativa a la política general en 
materia de salud pública, consumo y cuidados. 
 Sara Isabel Orradre Castillo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 162 

10L/INTE-0142. Interpelación relativa a la política general en 
materia de deporte. 
 Sara Isabel Orradre Castillo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 162 

10L/INTE-0143. Interpelación relativa a la política general en 
materia de transición energética y cambio climático. 
 Sara Isabel Orradre Castillo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 163 

10L/INTE-0144. Interpelación relativa a la política general en 
materia de infraestructuras. 
 Sara Isabel Orradre Castillo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 163 

10L/INTE-0145. Interpelación relativa a la política general en 
materia de biodiversidad. 
 Sara Isabel Orradre Castillo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 163 

10L/INTE-0146. Interpelación relativa a la política general en 
materia de calidad ambiental y recursos hídricos. 
 Sara Isabel Orradre Castillo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 164 

10L/INTE-0147. Interpelación relativa a la política general en 
materia de cultura. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 164 

10L/INTE-0148. Interpelación relativa a la política general en 
materia de educación. 
 María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista 164 

10L/INTE-0149. Interpelación relativa a la política general en 
materia de desarrollo rural y reto demográfico. 
 Ana Belén López Montaña ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 164 

10L/INTE-0150. Interpelación relativa a la política general en 
materia de agricultura y ganadería. 
 Ana Belén López Montaña ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 165 

10L/INTE-0151. Interpelación relativa a la política general en  



 
 
 
Serie B / Número 9 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 157   
 14 de octubre de 2019 

 
 
 

materia de fondos europeos y de la Oficina en Bruselas. 
 Ana Belén López Montaña ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
165 

10L/INTE-0152. Interpelación relativa a la política general en 
materia de formación profesional y empleo. 
 Raúl Juárez Vela ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 165 

10L/INTE-0153. Interpelación relativa a la política general en 
materia de diálogo social y relaciones laborales. 
 Raúl Juárez Vela ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 166 

10L/INTE-0154. Interpelación relativa a la política general en 
materia de avance digital. 
 Raúl Juárez Vela ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 166 

10L/INTE-0155. Interpelación relativa a la política general en 
materia de reindustrialización, innovación e internacionalización. 
 Raúl Juárez Vela ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 166 

10L/INTE-0156. Interpelación relativa a la política general en 
materia de control presupuestario. 
 Raúl Juárez Vela ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 167 

10L/INTE-0157. Interpelación relativa a la política general en 
materia de tributos. 
 Raúl Juárez Vela ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 167 

10L/INTE-0158. Interpelación relativa a la política general en 
materia de política territorial, urbanismo y vivienda. 
 Graciela Loza Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 167 

10L/INTE-0159. Interpelación relativa a la política general en 
materia de política local. 
 Graciela Loza Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 167 

10L/INTE-0160. Interpelación relativa a la política general en 
materia de participación ciudadana. 
 María Resurrección Cruz Vallejo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 168 

10L/INTE-0161. Interpelación relativa a la política general en 
materia de cooperación y derechos humanos. 
 María Resurrección Cruz Vallejo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 168 

  



 
 
 
Página 158 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 9  
 14 de octubre de 2019 

 
 
 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO  

10L/POP-0061. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si 
conoce el Gobierno de La Rioja el importe definitivo de las entregas 
a cuenta del sistema de financiación de las comunidades 
autónomas para el ejercicio 2019. 
 Alfonso Domínguez Simón ‒ Grupo Parlamentario Popular. 169 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
 Respuestas a preguntas formuladas  

10L/PE-0002. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo 
tiene intención el Gobierno de La Rioja de publicar el Catálogo de 
Personal Eventual de la Administración general de La Rioja en el 
Portal de Transparencia de la página web institucional con sus 
correspondientes retribuciones. 
 María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 169 

10L/PE-0003. Pregunta con respuesta escrita relativa a si ha 
suscrito el personal eventual del Gobierno el Código Ético y de 
Conducta Ejemplar. 
 María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 169 

10L/PE-0004. Pregunta con respuesta escrita relativa a si va a 
asumir el personal eventual el principio de transparencia contenido 
en el Código Ético ofreciendo información fidedigna y completa de 
sus retribuciones, actividades y bienes. 
 María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 170 

10L/PE-0005. Pregunta con respuesta escrita relativa a si va a 
asumir el personal eventual el principio de honestidad contenido en 
el Código Ético declarando todo el interés público y privado que 
pudiera entorpecer el correcto ejercicio de sus funciones. 
 María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 170 

10L/PE-0006. Pregunta con respuesta escrita relativa a si el 
personal eventual del Gobierno va a prestar sus servicios de forma 
plena y exclusiva. 
 María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 170 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
 Nuevas preguntas formuladas  

10L/PE-0029. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo 
prevé el Gobierno de La Rioja cubrir las plazas de profesores de 

 
 



 
 
 
Serie B / Número 9 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 159   
 14 de octubre de 2019 

 
 
 

 las asignaturas de "Redes locales" y "Sistemas operativos en red" 
en el IES Comercio. 
 Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 
 

171 

10L/PE-0030. Pregunta con respuesta escrita relativa a las 
medidas que piensa poner en marcha la Consejería de Educación 
para ampliar la bolsa de profesores interinos que puedan atender 
las especialidades de ciclos de Formación Profesional. 
 Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 171 

10L/PE-0031. Pregunta con respuesta escrita relativa a las 
especialidades de ciclos de Formación Profesional en las que se 
han agotado las listas de espera de profesores interinos. 
 Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 171 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
 Nuevas solicitudes de información presentadas  

10L/SIDI-0037. Solicitud de información relativa al incremento de 
impuestos comprometido en el "Acuerdo para un Gobierno 
progresista y de izquierdas para La Rioja", firmado entre Partido 
Socialista Obrero Español, Izquierda Unida y Podemos-Equo. 
 Alfonso Domínguez Simón ‒ Grupo Parlamentario Popular. 172 

10L/SIDI-0038. Solicitud de información relativa a comunicaciones 
del Ministerio de Hacienda al Gobierno de La Rioja en relación con 
las entregas a cuenta del sistema de financiación de las 
comunidades autónomas para el ejercicio 2019, así como el importe 
definitivo con relación a la recaudación del IVA del mes de diciembre 
de 2017 y, en su caso, copia de las comunicaciones recibidas. 
 Alfonso Domínguez Simón ‒ Grupo Parlamentario Popular. 172 

10L/SIDI-0039. Solicitud de información relativa al impacto 
presupuestario, concreto y específico, de cada una de las medidas 
comprometidas en cada uno de los apartados del acuerdo del 
Gobierno de La Rioja en el "Acuerdo para un Gobierno progresista 
y de izquierdas para La Rioja", firmado entre Partido Socialista 
Obrero Español, Izquierda Unida y Podemos-Equo. 
 Alfonso Domínguez Simón ‒ Grupo Parlamentario Popular. 173 



 
 
 
Página 160 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 9  
 14 de octubre de 2019 

 
 
 

INTERPELACIONES 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 11 de octubre de 2019, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 11 de octubre de 2019. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/INTE-0131 - 1001074. Interpelación relativa a la política general en materia de coordinación y 
transparencia. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido en los 
artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este órgano 
legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la siguiente interpelación al 
Gobierno de La Rioja, relativa a la política general en materia de coordinación y transparencia. 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 
 
 

10L/INTE-0132 - 1001075. Interpelación relativa a la política general en materia de función pública. 
  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido en los 
artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este órgano 
legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la siguiente interpelación al 
Gobierno de La Rioja, relativa a la política general en materia de función pública. 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 
 
 

10L/INTE-0133 - 1001076. Interpelación relativa a la situación actual de la Dirección General de los 
Servicios Jurídicos. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido en los 
artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este órgano 
legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la siguiente interpelación al 
Gobierno de La Rioja, relativa a la situación actual de la Dirección General de los Servicios Jurídicos. 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 
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10L/INTE-0134 - 1001077. Interpelación relativa a la política general en materia de Justicia e Interior. 
  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido en los 
artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este órgano 
legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la siguiente interpelación al 
Gobierno de La Rioja, relativa a la política general en materia de Justicia e Interior. 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 
 
 

10L/INTE-0136 - 1001079. Interpelación relativa a la política general en materia de servicios sociales y 
ciudadanía. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido en los 
artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este órgano 
legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la siguiente interpelación al 
Gobierno de La Rioja, relativa a la política general en materia de servicios sociales y ciudadanía. 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 
 
 

10L/INTE-0137 - 1001080. Interpelación relativa a la política general en materia de igualdad. 
  Roberto García Bretón ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Roberto García Bretón, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido 
en los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este 
órgano legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la siguiente 
interpelación al Gobierno de La Rioja, relativa a la política general en materia de igualdad. 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Roberto García Bretón. 
 
 

10L/INTE-0138 - 1001081. Interpelación relativa a la política general en materia de turismo. 
  Roberto García Bretón ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Roberto García Bretón, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido 
en los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este 
órgano legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la siguiente 
interpelación al Gobierno de La Rioja, relativa a la política general en materia de turismo. 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Roberto García Bretón. 
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10L/INTE-0139 - 1001082. Interpelación relativa a la política general en materia de Universidad y política 
científica. 

  Roberto García Bretón ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Roberto García Bretón, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido 
en los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este 
órgano legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la siguiente 
interpelación al Gobierno de La Rioja, relativa a la política general en materia de Universidad y política 
científica. 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Roberto García Bretón. 
 
 

10L/INTE-0140 - 1001083. Interpelación relativa a la política general en materia de humanización, 
prestaciones y farmacia. 

  Sara Isabel Orradre Castillo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sara Isabel Orradre Castillo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la 
Mesa de este órgano legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la 
siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja, relativa a la política general en materia de humanización, 
prestaciones y farmacia. 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Sara Isabel Orradre 
Castillo. 
 
 

10L/INTE-0141 - 1001084. Interpelación relativa a la política general en materia de salud pública, 
consumo y cuidados. 

  Sara Isabel Orradre Castillo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sara Isabel Orradre Castillo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la 
Mesa de este órgano legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la 
siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja, relativa a la política general en materia de salud pública, 
consumo y cuidados. 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Sara Isabel Orradre 
Castillo. 
 
 

10L/INTE-0142 - 1001085. Interpelación relativa a la política general en materia de deporte. 
  Sara Isabel Orradre Castillo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 



 
 
 
Serie B / Número 9 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 163   
 14 de octubre de 2019 

 
 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sara Isabel Orradre Castillo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la 
Mesa de este órgano legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la 
siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja, relativa a la política general en materia de deporte. 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Sara Isabel Orradre 
Castillo. 
 
 

10L/INTE-0143 - 1001086. Interpelación relativa a la política general en materia de transición energética y 
cambio climático. 

  Sara Isabel Orradre Castillo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sara Isabel Orradre Castillo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la 
Mesa de este órgano legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la 
siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja, relativa a la política general en materia de transición 
energética y cambio climático. 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Sara Isabel Orradre 
Castillo. 
 
 

10L/INTE-0144 - 1001087. Interpelación relativa a la política general en materia de infraestructuras. 
  Sara Isabel Orradre Castillo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sara Isabel Orradre Castillo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la 
Mesa de este órgano legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la 
siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja, relativa a la política general en materia de infraestructuras. 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Sara Isabel Orradre 
Castillo. 
 
 

10L/INTE-0145 - 1001088. Interpelación relativa a la política general en materia de biodiversidad. 
  Sara Isabel Orradre Castillo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sara Isabel Orradre Castillo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la 
Mesa de este órgano legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la 
siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja, relativa a la política general en materia de biodiversidad. 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Sara Isabel Orradre Castillo. 
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10L/INTE-0146 - 1001089. Interpelación relativa a la política general en materia de calidad ambiental y 
recursos hídricos. 

  Sara Isabel Orradre Castillo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sara Isabel Orradre Castillo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la 
Mesa de este órgano legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la 
siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja, relativa a la política general en materia de calidad ambiental y 
recursos hídricos. 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Sara Isabel Orradre 
Castillo. 
 
 

10L/INTE-0147 - 1001090. Interpelación relativa a la política general en materia de cultura. 
  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la 
Mesa de este órgano legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la 
siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja, relativa a la política general en materia de cultura. 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Teresa Villuendas 
Asensio. 
 
 

10L/INTE-0148 - 1001091. Interpelación relativa a la política general en materia de educación. 
  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Teresa Villuendas Asensio, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la 
Mesa de este órgano legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la 
siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja, relativa a la política general en materia de educación. 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Teresa Villuendas 
Asensio. 
 
 

10L/INTE-0149 - 1001092. Interpelación relativa a la política general en materia de desarrollo rural y reto 
demográfico. 

  Ana Belén López Montaña ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Ana Belén López Montaña, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la 
Mesa de este órgano legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la 
siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja, relativa a la política general en materia de desarrollo rural y 
reto demográfico. 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana Belén López 
Montaña. 
 
 

10L/INTE-0150 - 1001093. Interpelación relativa a la política general en materia de agricultura y 
ganadería. 

  Ana Belén López Montaña ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Ana Belén López Montaña, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la 
Mesa de este órgano legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la 
siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja, relativa a la política general en materia de agricultura y 
ganadería. 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana Belén López 
Montaña. 
 
 

10L/INTE-0151 - 1001094. Interpelación relativa a la política general en materia de fondos europeos y de 
la Oficina en Bruselas. 

  Ana Belén López Montaña ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Ana Belén López Montaña, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la 
Mesa de este órgano legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la 
siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja, relativa a la política general en materia de fondos europeos y 
de la Oficina en Bruselas. 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana Belén López 
Montaña. 
 
 

10L/INTE-0152 - 1001095. Interpelación relativa a la política general en materia de formación profesional 
y empleo. 

  Raúl Juárez Vela ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Juárez Vela, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido en los 
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artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este órgano 
legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la siguiente interpelación al 
Gobierno de La Rioja, relativa a la política general en materia de formación profesional y empleo. 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Juárez Vela. 
 
 

10L/INTE-0153 - 1001096. Interpelación relativa a la política general en materia de diálogo social y 
relaciones laborales. 

  Raúl Juárez Vela ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Juárez Vela, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido en los 
artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este órgano 
legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la siguiente interpelación al 
Gobierno de La Rioja, relativa a la política general en materia de diálogo social y relaciones laborales. 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Juárez Vela. 
 
 

10L/INTE-0154 - 1001097. Interpelación relativa a la política general en materia de avance digital. 
  Raúl Juárez Vela ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Juárez Vela, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido en los 
artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este órgano 
legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la siguiente interpelación al 
Gobierno de La Rioja, relativa a la política general en materia de avance digital. 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Juárez Vela. 
 
 

10L/INTE-0155 - 1001098. Interpelación relativa a la política general en materia de reindustrialización, 
innovación e internacionalización. 

  Raúl Juárez Vela ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Juárez Vela, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido en los 
artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este órgano 
legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la siguiente interpelación al 
Gobierno de La Rioja, relativa a la política general en materia de reindustrialización, innovación e 
internacionalización. 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Juárez Vela. 
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10L/INTE-0156 - 1001099. Interpelación relativa a la política general en materia de control presupuestario. 
  Raúl Juárez Vela ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Juárez Vela, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido en los 
artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este órgano 
legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la siguiente interpelación al 
Gobierno de La Rioja, relativa a la política general en materia de control presupuestario. 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Juárez Vela. 
 
 

10L/INTE-0157 - 1001100. Interpelación relativa a la política general en materia de tributos. 
  Raúl Juárez Vela ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Juárez Vela, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido en los 
artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este órgano 
legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la siguiente interpelación al 
Gobierno de La Rioja, relativa a la política general en materia de tributos. 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Juárez Vela. 
 
 

10L/INTE-0158 - 1001101. Interpelación relativa a la política general en materia de política territorial, 
urbanismo y vivienda. 

  Graciela Loza Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Graciela Loza Villoslada, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido 
en los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este 
órgano legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la siguiente 
interpelación al Gobierno de La Rioja, relativa a la política general en materia de política territorial, urbanismo 
y vivienda. 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Graciela Loza Villoslada. 
 
 

10L/INTE-0159 - 1001102. Interpelación relativa a la política general en materia de política local. 
  Graciela Loza Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Graciela Loza Villoslada, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido 
en los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la Mesa de este 
órgano legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la siguiente 
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interpelación al Gobierno de La Rioja, relativa a la política general en materia de política local. 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Graciela Loza Villoslada. 
 
 

10L/INTE-0160 - 1001103. Interpelación relativa a la política general en materia de participación 
ciudadana. 

  María Resurrección Cruz Vallejo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Resurrección Cruz Vallejo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la 
Mesa de este órgano legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la 
siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja, relativa a la política general en materia de participación 
ciudadana. 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Resurrección Cruz 
Vallejo. 
 
 

10L/INTE-0161 - 1001104. Interpelación relativa a la política general en materia de cooperación y 
derechos humanos. 

  María Resurrección Cruz Vallejo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 María Resurrección Cruz Vallejo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
establecido en los artículos 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, ante la 
Mesa de este órgano legislativo y a los efectos de su correspondiente tramitación y publicación, formula la 
siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja, relativa a la política general en materia de cooperación y 
derechos humanos. 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: María Resurrección Cruz 
Vallejo. 
 
 
 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 11 de octubre de 2019, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite la siguiente iniciativa y 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 11 de octubre de 2019. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
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10L/POP-0061 - 1001116. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si conoce el Gobierno de La 
Rioja el importe definitivo de las entregas a cuenta del sistema de financiación de las comunidades 
autónomas para el ejercicio 2019. 

  Alfonso Domínguez Simón ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Alfonso Domínguez Simón, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Conoce el Gobierno de La Rioja el importe definitivo de las entregas a cuenta del sistema de 
financiación de las comunidades autónomas para el ejercicio 2019? 
 Logroño, 8 de octubre de 2019. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Alfonso Domínguez Simón. 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Respuestas a preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 11 de octubre de 2019, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a las siguientes 
preguntas de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 11 de octubre de 2019. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/PE-0002 - 1000860. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo tiene intención el Gobierno de 
La Rioja de publicar el Catálogo de Personal Eventual de la Administración general de La Rioja en el 
Portal de Transparencia de la página web institucional con sus correspondientes retribuciones. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el día 3 de octubre se publicó en el 
Portal de Transparencia de la web institucional el Catálogo de Personal Eventual de la Administración general 
de La Rioja con sus correspondientes retribuciones, cumpliendo con el objetivo de acercar al ciudadano la 
gestión de la Administración. 
 Logroño, 4 de octubre de 2019. El consejero de Hacienda: Celso González González. 
 
 

10L/PE-0003 - 1000861. Pregunta con respuesta escrita relativa a si ha suscrito el personal eventual del 
Gobierno el Código Ético y de Conducta Ejemplar. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que todo el personal eventual del 
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Gobierno de La Rioja ha firmado el Código Ético y de Conducta Ejemplar en la Consejería de Gobernanza 
Pública, comprometiéndose al cumplimiento de los principios y obligaciones en él recogidos. 
 Logroño, 4 de octubre de 2019. El consejero de Hacienda: Celso González González. 
 
 

10L/PE-0004 - 1000862. Pregunta con respuesta escrita relativa a si va a asumir el personal eventual el 
principio de transparencia contenido en el Código Ético ofreciendo información fidedigna y completa de 
sus retribuciones, actividades y bienes. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que una de las principales promesas de 
este Gobierno, y que se hace extensible a todos sus miembros, es el compromiso con la transparencia. Por 
ello, todo el personal eventual asumirá dicho principio y ejercerá su trabajo en base al mismo. 
 Logroño, 4 de octubre de 2019. El consejero de Hacienda: Celso González González. 
 
 

10L/PE-0005 - 1000863. Pregunta con respuesta escrita relativa a si va a asumir el personal eventual el 
principio de honestidad contenido en el Código Ético declarando todo el interés público y privado que 
pudiera entorpecer el correcto ejercicio de sus funciones. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que, efectivamente, todo el personal 
eventual del Gobierno de La Rioja asume como propio este principio y actúa y adopta sus decisiones 
orientado al interés general. 
 Logroño, 4 de octubre de 2019. El consejero de Hacienda: Celso González González. 
 
 

10L/PE-0006 - 1000864. Pregunta con respuesta escrita relativa a si el personal eventual del Gobierno va 
a prestar sus servicios de forma plena y exclusiva. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que, cumpliendo con las exigencias del 
Código Ético y de Conducta Ejemplar, todo el personal eventual de la Administración general de La Rioja 
prestará sus servicios de forma plena y exclusiva y, en base a dichos criterios, actuará en el desarrollo de sus 
funciones con total responsabilidad. 
 Logroño, 4 de octubre de 2019. El consejero de Hacienda: Celso González González. 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 11 de octubre de 2019, de conformidad 
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con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su 
publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 11 de octubre de 2019. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/PE-0029 - 1001071. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo prevé el Gobierno de La Rioja 
cubrir las plazas de profesores de las asignaturas de "Redes locales" y "Sistemas operativos en red" en el 
IES Comercio. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo dispuesto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para 
su respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Cuándo prevé el Gobierno de La Rioja cubrir las plazas de profesores de las asignaturas de "Redes 
locales" y "Sistemas operativos en red" en el IES Comercio? 
 Logroño, 4 de octubre de 2019. El diputado y portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/PE-0030 - 1001072. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que piensa poner en 
marcha la Consejería de Educación para ampliar la bolsa de profesores interinos que puedan atender las 
especialidades de ciclos de Formación Profesional. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo dispuesto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para 
su respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Qué medidas piensa poner en marcha la Consejería de Educación para ampliar la bolsa de profesores 
interinos que puedan atender las especialidades de ciclos de Formación Profesional? 
 Logroño, 4 de octubre de 2019. El diputado y portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel 
Garrido Martínez. 
 
 

10L/PE-0031 - 1001073. Pregunta con respuesta escrita relativa a las especialidades de ciclos de 
Formación Profesional en las que se han agotado las listas de espera de profesores interinos. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo dispuesto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para 
su respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Cuáles son las especialidades de ciclos de Formación Profesional en las que se han agotado las listas 
de espera de profesores interinos? 
 Logroño, 4 de octubre de 2019. El diputado y portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel 
Garrido Martínez. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Nuevas solicitudes de información presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 11 de octubre de 2019, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas, ordenar la 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La Rioja, que 
deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 11 de octubre de 2019. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/SIDI-0037 - 1001106. Solicitud de información relativa al incremento de impuestos comprometido en 
el "Acuerdo para un Gobierno progresista y de izquierdas para La Rioja", firmado entre Partido Socialista 
Obrero Español, Izquierda Unida y Podemos-Equo. 

  Alfonso Domínguez Simón ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Alfonso Domínguez Simón, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja:  
 Incremento de impuestos comprometido en el "Acuerdo para un Gobierno progresista y de izquierdas 
para La Rioja", firmado entre Partido Socialista Obrero Español, Izquierda Unida y Podemos-Equo, con un 
impacto estimado por el consejero de Hacienda en 40 millones de euros con detalle de: impuestos que se 
pretenden modificar al alza; tarifas, tipos o tramos que se pretenden incrementar; bonificaciones, 
deducciones o beneficios fiscales que pretenden modificar; número de contribuyentes afectados en cada una 
de las modificaciones que pretenden aprobar, recaudación tributaria estimada e individualizada por cada uno 
de los tributos o hechos imponibles afectados. 
 Logroño, 4 de octubre de 2019. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Alfonso Domínguez Simón. 
 
 

10L/SIDI-0038 - 1001107. Solicitud de información relativa a comunicaciones del Ministerio de Hacienda 
al Gobierno de La Rioja en relación con las entregas a cuenta del sistema de financiación de las 
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comunidades autónomas para el ejercicio 2019, así como el importe definitivo con relación a la 
recaudación del IVA del mes de diciembre de 2017 y, en su caso, copia de las comunicaciones recibidas. 

  Alfonso Domínguez Simón ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Alfonso Domínguez Simón, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja:  
 Comunicaciones del Ministerio de Hacienda al Gobierno de La Rioja en relación con las entregas a 
cuenta del sistema de financiación de las comunidades autónomas para el ejercicio 2019, así como el importe 
definitivo con relación a la recaudación del IVA del mes de diciembre de 2017. En su caso, copia de las 
comunicaciones recibidas. 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Alfonso Domínguez Simón. 
 
 

10L/SIDI-0039 - 1001108. Solicitud de información relativa al impacto presupuestario, concreto y 
específico, de cada una de las medidas comprometidas en cada uno de los apartados del acuerdo del 
Gobierno de La Rioja en el "Acuerdo para un Gobierno progresista y de izquierdas para La Rioja", firmado 
entre Partido Socialista Obrero Español, Izquierda Unida y Podemos-Equo. 

  Alfonso Domínguez Simón ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Alfonso Domínguez Simón, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja:  
 Impacto presupuestario, concreto y específico, de cada una de las medidas comprometidas en cada 
uno de los apartados del acuerdo del Gobierno de La Rioja en el "Acuerdo para un Gobierno progresista 
y de izquierdas para La Rioja", firmado entre Partido Socialista Obrero Español, Izquierda Unida y 
Podemos-Equo. 
 Logroño, 4 de octubre de 2019. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Alfonso Domínguez Simón. 
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